

ПРАВДА ВОСТОКА

31

декабря

2005 года

суббота

№ 251 (25691)

Цена свободная

«...Вот и завершается 2005 год, который в нашей стране был объявлен Годом здоровья».

Сегодня у нас есть все основания с удовлетворением отметить, что проведенная широкомасштабная работа привела к большим позитивным результатам в нынешнем году, который воплотил в себе содержание и философию принципа «Только здоровый народ, здоровая нация способны на великие свершения».

Ислам Каримов.

ХОРОШИЕ НОВОСТИ

У ХАЙРАБАДЦЕВ СВОИ СЕМЕНА

Накануне Нового года на Хайрабадском хлопкоочистительном заводе сдан в эксплуатацию цех по производству семян хлопчатника мощностью пять тысяч тонн.

Следует заметить: сам завод, способный перерабатывать до 30 тысяч тонн сырья в год, или весь выращиваемый в Денауском районе хлопок, был сооружен и введен в строй всего несколько месяцев назад, на что израсходовали не один миллиард сумов. А новое производство при нем.

Руководители отрасли "Пахтасаноат" решили не посылать, закупили в Испании самое современное оборудование. Оно смонтировано на месте и порабатало в испытательном режиме.

«Уже и заказы имеем на продукцию цеха», - говорит председатель правления АО "Хайрабадский хлопкоочистительный завод" Абдурашид Артыков. - До начала посева сезона обязательно их выполним, поставим земледельцам необходимое количество семян.

Назип Сулейманов. Соб. корр. "Правды Востока". Денауский район, Сурхандарьинская область.

МОСТ СОЕДИНИЛ ГОРНЫЕ КИШЛАКИ

Железобетонный мост через реку Сох протяженностью сто метров построен на горной трассе Ровон.

Он связывает отдаленный кишлак Шаркобод с сохским районным центром. Долгие годы горцы пользовались узким пешеходным мостом. А транспортные средства, совершая 50-километровый путь, добирались до главной магистрали.

более одного миллиарда сумов. Жители Шаркобода активно участвовали не только в строительстве моста. Свыше ста семей на возведение моста выделили из своих сбережений триста миллионов. Почти 90 процентов работ выполнено методом хашара.

Нурмухаммад Ватаняр. Соб. корр. "Правды Востока". Ферганская область.

«НАСИБА ЧЕВАР» - В ДЕЙСТВИИ

В махалле «Халоваттепа» на территории фермерской ассоциации имени Соаткула Жураева Навоийского района Навоийской области вступило в действие малое предприятие «Насиба чевар». Руководит им одна из активисток махаллы Насиба Жалакова.

Прежде всего женщина-предприниматель на свои средства и при поддержке махаллы построила здание для предприятия. Затем, закупив около десяти швейных машин, обучила работе 15 женщин и приняла их на работу. Сейчас большим покупательским спросом пользуется шитая ими качественная удобная одежда.

При поддержке «Насиба чевар» уже построили современный махаллинский гузар, в котором есть магазин, парикмахерская, телерадиомастерская, чайхана.

Яркул Умар. Корр. Уз.А.

ПОДАРКИ ОТ АКСАКАЛОВ

Активисты схода граждан махаллы "Иттифок" Сергелийского района столицы при поддержке хокимията района в каину Нового года организовали праздничный благотворительный утренник для детей из малообеспеченных семей.

Для юных сергелийцев были накрыты дастарханы с пловом, различными сладостями и прохладительными напитками, звучали песни и музыка. Каждому из них Дед Мороз со Снегурочкой, роль которых блестяще сыграли актеры сергелийского дома культуры имени Аброра Хидоятова Н. Мухамедов и Н. Юнусова, были вручены подарки.

Вторым жиламассиве. Следует отметить, что в организации и проведении посильную помощь и поддержку сходу граждан оказало ТСЖ "Фарух коммунал" и другие товарищества собственников жилья.

По словам председателя схода граждан "Иттифок" Тохир-ака Музаффарова, аналогичное праздничное мероприятие будет на днях организовано и для ветеранов района.

Сергей Левченко.

НОВОСЕЛЯ ПОГРАНИЧНИКОВ

ТЕРМЕЗ. (Корр. Уз.А Чора Тухтаев). Важное событие накануне Нового года произошло в жизни пограничников, охраняющих южные границы нашей страны.

Группе офицеров и военнослужащих-контрактников воинской части города Термеза были торжественно вручены ключи от нового жилого дома. В современном двухэтажном здании, на строительство которого было затрачено 196 миллионов сумов, со-

зданы все необходимые условия для проживания. Переселившиеся в новый дом пограничники и их семьи выразили благодарность за такое внимание и заботу.

В мероприятии принял участие хоким Сурхандарьинской области А. Эшмуратов.



ЗА РУЛЕМ ... ДЕД МОРОЗ И Пассажирам Ташкента это понравилось

С Новым годом, уважаемые ташкентцы и гости столицы! Наш экипаж приветствует вас в салоне автобуса, следующего по маршруту - площадь Бешоғоч - 6-й квартал Юнусабадского района. Желаем вам крепкого здоровья, семейного счастья, а также комфортной и благополучной поездки домой и на работу.

Так приветствуют своих пассажиров водители Деда Мороза, кондукторы Снегурочки столичного автобусного маршрута № 51.

Сказочные герои в общественном транспорте и звучание новогодние пожелания вначале приводят пассажиров в замешательство. Затем удивление сменяется хорошим расположением духа.

Маршрут 51-го автобуса выбран не случайно, он проходит по многим центральным улицам столицы. Инициатива этой костюмированной акции принадлежала бывшему на-

чальнику городского автопарка № 8 Мухтару Алиеву. В нынешнем году эстафету перенял его преемник Мирмахмуд Мирраядков.

Приятно видеть в салоне улыбающихся пассажиров. Особенно новшество радуют школьники, студенты и пенсионеры, - отметил водитель Дед Мороз Абдусамат Кузиев.

Во время этой акции, - подчеркнула кондуктор-Снегурочка Фароғат Ташева, - меньше стало "зайцев", но главное - эффект праздничного приподнятого настроения пассажиров.

К примеру, обладателям счастливых автобусных билетов после прочтения новогоднего стихотворения или исполнения куплета песни, частушки Снегурочка дарит скромные подарки: елочную игрушку, карандаши, фломастеры, гирлянды.

Новогодние рейсы 51-го маршрута с Дедом Морозом и Снегурочкой продлятся до конца зимних каникул.

Олег Асадулла-Заде. Фото Александра Безручко.

...И МНОГО-МНОГО РАДОСТИ ДЕТИШКАМ ПРИНЕСЛА

Наступающий 2006 год жители нашей страны встретят с особым воодушевлением и подъемом.

И, конечно, больше всех ждут новогодний праздник дети. Доброй традицией в нашей стране стало ежегодное проведение праздничных «Президентских елок», которые всегда делят ребятам много радости и веселья.

На днях в столичном Дворце «Туркистон» прошли новогодние праздники, на которых приглашенным в нашей стране юным ташкентцам были вручены новогодние подарки от имени Президента страны. А теперь «Президентские елки» проводятся в Республике Каракалпакстан и областях. Особое внимание при этом уделяется воспитанникам домов милосердия, детям-инвалидам, ребятам из малообеспеченных и многолетних семей.

поздравляют детвору с праздником, выражают благодарность правительству за создание благоприятных и полноценных условий для того, чтобы дети страны росли гармонично развитыми людьми, получили хорошее образование.

Действительно, забота о подрастающем поколении, о его здоровье, воспитании и образовании в нашей стране возведена в ранг государственной политики. В городах и кишлаках республики строятся и сдаются в эксплуатацию множество современных учебных заведений, школ, колледжей и лицеев, спортивных и оздоровительных учреждений. Создаются все условия для нормального развития и воспитания детей, нуждающихся в особом внимании. Традиционные празд-

ничные «Президентские елки» также являются ярким примером этой масштабной благотворной работы.

Новогодние праздничные представления с участием Деда Мороза и Снегурочки, любимых сказочных героев приносят малышам много счастья и радости. Концертные номера, песни и танцы в исполнении коллективов художественной самодеятельности, известных артистов придают представлениям особую праздничность. Вокруг зеленой елки, украшенной яркими игрушками и переливающимися гирляндами, звучит радостный смех детворы.

Тысячам ребят от имени руководителя страны были вручены новогодние подарки. Дети выразили благодарность Президенту страны и правительству за большую заботу.

(Уз.А).

СТУДЕНЧЕСКИЙ КЛУБ «НАФОСАТ»

Президент нашей страны Ислам Каримов, на днях побывав в столичном студенческом городке «Ешилик», особо отметил, что প্রধানная задача создания благоприятных для молодежи условий получения образования, формирования и усиления у нее чувства преданности и любви к Родине и народу. Президент также дал свои рекомендации по поводу дальнейшего совершенствования деятельности клубов студенческого центра «Нафосат» в соответствии с интересами и стремлениями молодых людей.

Недавно в центре открылся клуб девушек «Нафосат».

Выступившая на церемонии его открытия заместитель хокима города Ташкента, председа-

тель городского комитета женщин Ф.Абдурахимова подчеркнула, что в нашей стране создаются все условия и возможности для воспитания всесторонне

развитого молодого поколения, овладения им глубокими знаниями, содержательного проведения досуга.

Новый клуб девушек «Нафосат» также призван служить этим целям. Для студенток здесь будут действовать различные кружки по интересам, регулярно проводятся мероприятия по пропаганде здорового образа жизни, сохранению наших национальных обычаев и традиций.

Назокат Усманова. Корр. Уз.А.

С НАСТУПАЮЩИМ НОВЫМ ГОДОМ!

Готовясь встретить Новый год, обычно подводим итоги уходящего года. Мы как бы задаем вопрос: "Чем был хорош уходящий год, что запомнилось?"

ЛУЧШИЕ КОМПАНИИ НА ФОНДОВОМ РЫНКЕ

Накануне Нового года в Ташкенте состоялась ежегодная церемония награждения наиболее отличившихся участников фондового рынка Узбекистана по итогам 2005 года. Церемония была организована Центром по координации и контролю за функционированием рынка ценных бумаг при Госкомимущество Республики Узбекистан и Национальной ассоциацией инвестиционных институтов (НАИИ).

Церемония проходит ежегодно и является важнейшим событием среди финансовых обществ Узбекистана. Центр по координации и контролю за функционированием рынка ценных бумаг при Госкомимущество и Национальная ассоциация инвестиционных институтов, которая насчитывает более 70 местных и иностранных членов, включая биржи, инвестиционные институты, банки, страховые компании, крупные промышленные, транспортные и другие предприятия и организации определяют лучших на основе конкурса, проводимого среди более чем 250 участников фондового рынка.

Открывая церемонию, председатель Госкомимущества Республики М.Аскарлов отметил, что проведение подобных мероприятий дает возможность установить обратную связь с рынком. Это яркий пример того, что фондовый рынок республики не стоит на месте, а развивается, открывая новые возможности привлечения капитала как для экономики страны в целом, так и для компаний в отдельности.

«Я с удовольствием констатирую», - сказал М.Аскарлов, - что в нескольких стратегических направлениях промышленности

ленности доля государства передается частным инвесторам. Очень хорошие возможности появляются в цементной отрасли, энергетике, легкой промышленности.

Основную задачу в будущем году видим в снабжении фондового рынка ресурсами стратегических предприятий, привлечении иностранных инвестиций, и хотим вывести на высокую ступень котировку акций как на нашем фондовом рынке, так и на ведущих фондовых биржах СНГ и других стран.

По итогам 2005 года награды были присуждены по следующим номинациям:

«Лучшее управление центра за 2005 год» - Управление методологии, реализации законодательства и координации деятельности территориальных подразделений ЦКК ФРБ.
«Лучшее территориальное управление центра за 2005 год» - Управление центра по координации и контролю за функционированием рынка ценных бумаг Андижанской области.
«Лучший инвестиционный посредник за 2005 год» - ООО "Ishonch Invest LLC".
«Лучший депозитарий за 2005 год» - Государственный центральный депозитарий ценных бумаг.

«Лучшая реестродержательская компания за 2005 год» - ООО "Tsiar Depo".

«Лучшая инвестиционная компания за 2005 год» - ИК "Узбекинвест сармоялари".

«Лучшая управляющая компания за 2005 год» - ООО "Комсат Инвест".

«Лучший инвестиционный фонд за 2005 год» - ОАО "Камалак".

«Лучший инвестиционный консультант за 2005 год» - ООО "Ansher Capital".

«Лучшая андеррайтинговая компания за 2005 год» - АКБ "Kapital Bank".

«Лучшее акционерное общество за 2005 год» - ОАО "Узкарбел".

За четыре года церемония награждения приобрела заслуженную репутацию главного события года для фондового рынка Узбекистана. Перечень номинаций конкурса - охватывает все основные профессии и специализации современного фондового рынка Узбекистана, а также самые яркие события, отражающие важнейшие тенденции и приоритеты его развития.

Джамия Аншова. Корр. "Правды Востока".

ТРУД ВО ИМЯ РОДНОЙ СТРАНЫ

Руководитель региональной ассоциации фермеров «Яхши ният» Сырдарьинского района Гулбодом Дондобоева - одна из тех, кто самоотверженно трудится ради блага страны, процветания экономики. 25 лет своей жизни она посвятила земледелию.

В ведении нашей ассоциации почти тысяча гектаров площадей, - говорит Гулбодом-апа. - После качественной вспашки зяби мы провели полив. Сейчас проводим испытания техники, отремонтированной вместе с фермерами.

Прошел лишь год со времени образования региональной ассоциации фермеров «Яхши ният», но сделано уже немало. В нынешнем году задание по заготовке хлопка и зерна в 27 из 32 фермерских хозяйств ассоциации было перевыполнено. С каждого гектара получено почти по 27 центнеров хлопка и более 43 центнеров зерна. На 6-7 центнеров повыси-

лась урожайность этих земель по сравнению с прошлыми годами. Самых высоких результатов добились земледельцы входящих в ассоциацию фермерских хозяйств «Эсонбой Ахром угли», «Мустафо», «Шонур».

Гулбодом-апа не ограничивается лишь руководством ассоциацией. Она образцово ведет работу фермерского хозяйства «Дилмурод», которое в 1999 году создала вместе с сыном.

В прошлом году чистая прибыль этого хозяйства составила 7 миллионов сумов, в нынешнем году ожидается на 10 миллионов сумов больше. Урожайность зерна в хозяйстве составила 37 центнеров, а собранный хлопок был сдан высокими сортами.

Активно участвует Гулбодом-апа и в общественной жизни родной махаллы «Янгиобод», где она является консультантом.

МИЛЛИОНЫ НА ЗДОРОВЬЕ

23,2 миллиарда сумов было направлено в Навоийской области на региональную программу «Год здоровья». Непосредственное участие в ее реализации приняли 21 госучреждение, семь производственных предприятий и десять неправительственных некоммерческих организаций. При этом основное внимание уделено реконструкции и строительству новых лечебных учреждений, развитию их материальной базы. К примеру, акционерное общество «Навоизот», в распоряжении которого один из крупнейших в регионе санаториев-профилакториев и медико-санитарная часть, в течение года оснастило эти два лечебных учреждения современным медицинским оборудованием. По договору химического комбината с немецкой фирмой «Карл Штор» МСЧ получила новую диагностическую аппаратуру на 72 тысячи долларов.

Собственная программа мероприятий по Году здоровья была разработана и на Навоийском горно-металлургическом комбинате. Говорит заместитель генерального директора НГМК Валерий МУМИНОВ:

Общие затраты, связанные с реализацией этих мероприятий, на начало декабря составили более тридцати миллионов сумов. Существенная часть этих средств направлена на совершенствование охраны материнства и детства, репродуктивного здоровья, повышение медицинской культуры и оздоровление семьи. Ведется целенаправленная работа по улучшению качества медицинского обслуживания, для чего медучреждения предприятия оснащаются современным оборудованием и аппаратами. 430,9 тысячи долларов затрачено на повышение уровня диагностики и лечения. Сегодня прорабатываются контракты на поставку оборудования для оснащения родильных домов на сумму более 355 тысяч долларов.

Под особым контролем руководства Навоийского ГМК вопросы обеспечения региона каче-

ственной питьевой водой и охраны окружающей среды. Пролонгация строительства водовода Амураля - Зарафшан, снабжающего жителей Зарафшана и прилегающих к нему поселков питьевой водой. Ведется отработка и усовершенствование технологий, внедрение в производство новых направлений по снижению вредности выбросов и сбросов в атмосферу и природную среду.

Для создания условий для здоровой и достойной жизни пожилых людей оказана материальная поддержка одиноким, престарелым, пенсионерам и инвалидам, а также ветеранам войны и труда города Навои, областному обществу инвалидов, благотворительным фондам, детскому семейному дому Болатовых.

Диляфуза Гулямова. Соб. корр. "Правды Востока". Навоийская область.

С НАСТУПАЮЩИМ НОВЫМ ГОДОМ!

Готовясь встретить Новый год, обычно подводим итоги уходящего года. Мы как бы задаем вопрос: "Чем был хорош уходящий год, что запомнилось?"

ЦВЕТЫ К ПРАЗДНИКУ



мич Кияткий. И хотя ему уже давно восьмой десяток, но не сидится без дела ветерану. Вместе с предпринимателем Самугом Сидиковым он организовал частное предприятие, где круглый год выращивают розы и хризантемы, гадюдиусы и георгины.

Вот и к новому году празднику они вырастили для ташкентцев большую партию цветов.

НА СНИМКЕ: Аркадий Кузьмич Кияткий и его цветы.

Фото Рустам Шагаева (УзА).

НА ПОРОГЕ НОВЫХ ОТКРЫТИЙ

Кристина Тодерич, кандидат биологических наук, заведующая отделом экологии пустынь и водных ресурсов Самаркандского отделения АН Узбекистана:

В научном плане уходящий год оказался очень насыщенным и плодотворным. Буквально недавно вернулась из Японии, где проходила международная конференция "Технология пустынь", собравшая ученых из более 40 стран мира. Большой резонанс вызвали результаты наших исследований по пастбищным и водным ресурсам и их сохранению. Интерес к сотрудничеству проявили многие крупные ученые. Есть предложения по внедрению современных технологий, связанных с освоением засоленных и промышленно загрязненных пустынных экосистем.

Счастлива, что судьба подарила мне возможность внести свой скромный вклад и в изучение уникального памятника культурного наследия - комплекса петроглифов Сармшисай, где сосредоточена потрясающая коллекция наскальных рисунков.

За два года исследований природного богатства Сармшисайского ущелья собран обширный научный материал. Как известно, комплекс получил статус регионального природно-археологического музея.

Его уникальность и вместе с тем загадочность и таинственность продолжают притягивать и вызывать трепет и эйфорию новых открытий. Но самое главное - к памятнику приковано внимание мировой научной общественности, проявляю-

шей большой интерес не только к его исторической и культурной ценности, но и к не менее впечатляющему будущему. Так, в апреле следующего года ожидается визит в музей под открытым небом представительницы Генеральной Ассамблеи ЮНЕСКО (Франция, Норвегия). Будет рассматриваться вопрос о номинации комплекса петроглифов для включения в список мирового наследия ЮНЕСКО.

Пользуясь случаем, хотелось бы пожелать в новом году всем побольше открытий. Добрых и светлых как по работе, так и в личной жизни.

Наталья Шакирова.
Соб. корр. "Правды Востока".
Самаркандская область.

Доцент Национального университета Узбекистана имени Мирзо Улужбека Гульнора Мансурова.

- Кучкару Хоназарову - моему учителю - всегда есть что вспомнить.

За спиной Вторая мировая война, фронт, ранения, учеба в МГИМО. Затем защита кандидатской, докторской диссертаций и годы, посвященные науке.

Обе его диссертации посвящены философии языков. Спрашивается, в чем секрет этой привязанности к языкам? Для Кучкара Хоназарова язык - средство общения, средство познания, без языка невозможна жизнь.

В детстве он почти самостоятельно выучил русский язык, поняв его необходимость, а после окончания МГИМО овладел французским и английским языками. Он и сейчас учит английскому и, наверное, является единственным бесплатным репетитором.

Кучкар Хоназаров - неутомимый ученый, у него около пятисот научных и научно-популярных публикаций, которые большей частью посвящены проблемам языков и культуры. Учительская заслуга на этом поприще, его дважды приглашали на Международную научную конференцию "Язык и культура", которая традиционно проводится в Москве АН Российской Федерации и Лингвистической академией Российской Федерации. На конференциях узбекский уче-

ный выступал с докладами на пленарных заседаниях, руководил работой секции.

Особый интерес вызвало то, что в республике соблюден принцип равноправия языков, родители выбирают язык обучения детей, в вузах обучение ведется на двух языках, преподавание в школах

ЗОЛОТАЯ МЕДАЛЬ УЧЕНОГО

осуществляется на семи языках. Участники конференции с восторгом и удивлением слушали Хоназарова, который говорил, что рядом с Университетом мировой экономики и дипломатии находится школа, в которой все занятия проводятся на русском языке, а более 60 процентов учащихся - это дети узбекской национальности.

На заключительной конференции "Язык и культура" председатель оргкомитета, директор Московского института иностранных языков, президент Академии лингвистических наук, профессор Эмма Федоровна Волларская (кстати, выпускница Ташкентского института иностранных языков) объявила имена участников, награжденных золотыми медалями. Ее вручили британскому ученому Николасу Остлеру, Кучкару Хоназарову и их коллеге из Санкт-Петербурга А.Бондаренко.

Это событие - одна из ярких страниц из биографии ученого-фронтовика и самая его памятная веха уходящего, 2005 года.

ВРЕМЯ ВЫБРАЛО НАС

Завод российской марки по производству растительного, преимущественно подсолнечного масла в рабочем посеве агропроектанта "Пахтакор", готовит к эксплуатации фермер Мухаммад Суванкулов.

Точнее говоря, он руководит двумя фермерскими коллективами - "Семур" и "Асл пахта". Звезд с неба не хватает, но вполне преуспевает. Он один из тех, на кого равняются как в Пахтакорском, так и других районах области. Не только потому, что из года в год справляется с выполнением госзаказов по зерну и хлопку, а является как бы многогранником. За что ни берется - достигает желаемого результата.

В 2005 году урожайность хлопчатника довел до 42 центнеров, что на десять больше намеченного. Пшеница тоже уродила на славу - 55 центнеров на гектар. Возродил работу биологической лаборатории, что в хозяйстве имени Икрамова. В связи с этим составил договоры с 250 фермерами на поставку биологических средств защиты растений на площади в четыре тысячи гектаров. Кстати, чудом сохранилось оборудование лаборатории, которое после тщательного обновления всех строений возглавил агроном-энтомолог Х. Хайдаров.

Здорово повезло, - утверждает Суванкулов, - что время выбрало именно нас, фермеров, для закладки прочного фунда-

мента под перспективу сельскохозяйственного производства.

Из года в год фермеры заметно укрепляют свои экономические позиции. Если прежде многие нуждались, нынче в большинстве появилась звонкая монета, которой они готовы поделиться с другими. Суванкулов выделил пять миллионов сумов для капитальной реконструкции сельского врачебного пункта в поселке объединения фермерских хозяйств "Бустон".

Инициатива поддержана всеми предпринимателями Пахтакора.

Николай Барашкин.
Соб. корр. "Правды Востока".
Пахтакорский район,
Джизакская область.

ДАРИТЬ КРАСОТУ ЛЮДЯМ

Накануне Нового 2006 года мы встретились с одной из лучших женщин-предпринимательниц Кашкадарьи, руководителем частного учебно-производственного предприятия "Элегант-Зиода-дизайн" Зиейдой Хайтовой. Ее деятельность - пошив верхней одежды и украшение помещений. Она охотно ответила на наши вопросы:

- Это самый прекрасный и памятный год в моей судьбе, в жизни моей семьи, моего коллектива. Мои дочери Умида, Зульфия, Зебо прошли специальное обучение в столице на дизайнера. Меня наградили медалью "Шухрат".

Наше предприятие занимается созданием красоты для челове-

ка, чтобы в местах отдыха и развлечения у людей было приятное настроение от хорошо со вкусом оформленных помещений. Мы шьем занавески, портьеры, скатерти. В этом году в областном центре открыта большая чайхана "Хафизхон", где отдыхают и карниши, и гости города, дизайном которого занимались мы. Довольны нашей работой и на Мубарекском газоперерабатывающем заводе, в ряде офисов предпринимательских компаний. Мы наладили творческие связи с ремесленниками как Узбекистана, так и России, Германии.

Моя цель - в новом году развивать свой бизнес и привлекать в него больше молодежи, домохозяйек и внести свою

лепту в вопрос трудоустройства населения. Кроме того, оказание содействия и практической помощи и в открытии швейных мастерских в горных Дехканабадском, Чиракчинском, Касанском районах, где вести дело будут мои ученицы. Хочу организовать производство на дому, чтобы домохозяйки были при деле - шить стеганые изделия. С этой целью подучу кредит банка, на который обеспечу сырьем наломниц. Главное - надо смело браться за дело, и тогда успех гарантирован.

Подготовка
Мавжуда Раджабова.
Соб. корр. "Правды Востока".
Кашкадарьинская область.

ОТКРЫТОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО «АКМАЛ ИКРОМ САВДО»

ИНФОРМАЦИЯ ОБ АФФИЛИРОВАННЫХ ЛИЦАХ НА 10 НОЯБРЯ 2005 ГОДА

1.	Полное наименование:	Открытое акционерное общество "Akmal Ikrom savdo"
2.	Организационно-правовая форма:	Открытое акционерное общество
3.	Место нахождения и почтовый адрес:	700126, г. Ташкент, Учтепинский район, квартал 21, ул. Каттахирмонтепа, 1-Б
4.	ИНН:	201597224
5.	Основание, по которому они являются аффилированными лицами	Договоры

СПИСОК АФФИЛИРОВАННЫХ ЛИЦ

№	Фамилия, имя, отчество акционера	Вид принадл. акции	Количество	В процентах %
1.	Каримов Х.Н.	Акция простая именная б/н.	7983	21,63
2.	Каримов Б.Н.	-	7975	21,61
3.	Каримов Н.Н.	-	1000	2,71
4.	Каримов Ф.Х.	-	2000	5,42
5.	Каримова Н.Ш.	-	881	2,39
6.	Каримова М.Л.	-	1039	2,82
7.	Турапов М.Т.	-	6885	18,66
8.	Турапов А.М.	-	1000	2,71
9.	Турапов Д.М.	-	922	2,50

СПИСОК НАБЛЮДАТЕЛЬНОГО СОВЕТА И ПРЕДСЕДАТЕЛЯ

№	Фамилия, имя, отчество	Вид принадл. акции	Количество	В процентах %
1.	Бахрамов Д.А. - председатель наблюдател. совета	Акция простая именная б/н	414	1,12
2.	Орлова Е.Н. - член совета	-	31	0,09
3.	Фазылов Ф.А. - член совета	-	46	0,12
4.	Абидов Ш.Ш. - член совета	-	40	0,11
5.	Молчан А.И. - член совета	-	-	-
6.	Каримов Ф.Х. - председатель ОАО	-	2000	5,42

ИНФОРМАЦИЯ О РАСКРЫТИИ СУЩЕСТВЕННЫХ ФАКТОВ ПОРЯДКОВЫЙ НОМЕР СООБЩЕНИЯ - 09

1. Полное фирменное наименование эмитента - ОАО "Akmal Ikrom savdo".
2. Место нахождения (почтовый адрес) эмитента - 700126, г. Ташкент, Учтепинский район, квартал 21, ул. Каттахирмонтепа, 1-Б.
3. Наименование существенного факта - решение общего собрания.
4. Вид общего собрания - годовое.
5. Форма проведения собрания - очная.
6. Дата проведения общего собрания - 15 декабря 2005 года.
7. Место проведения - 700126, г. Ташкент, Учтепинский район, квартал 21, ул. Каттахирмонтепа, 1-Б.
8. Кворум собрания - 24629 штук голосующих акций, 66,739 процента от всех выпущенных и размещенных акций.
9. Дата подписания протокола общего собрания акционеров - 28 декабря 2005 года.
10. Вопросы, поставленные на голосование:

1 вопрос. Отчет председателя ОАО "Akmal Ikrom savdo" по итогам 2004 года.

Проголосовали: «за» - 24629 голосов, «против» - нет, воздержавшихся - нет

2 вопрос. Утверждение отчета и заключение аудиторской проверки по итогам 2004 года.

Утверждение аудитора общества.

Проголосовали: «за» - 24629 голосов, «против» - нет, воздержавшихся - нет.

3 вопрос. О выборах председателя общества.

Продлить полномочия председателя Каримова Ф.Х. до очередного годового общего собрания акционеров, проводимого по итогам 2005 года.

Проголосовали: «за» - 24629 голосов, «против», воздержавшихся - нет

4 вопрос. О выплатах дивидендов по итогам 2004 года из-за завершения года с убытком.

Проголосовали: «за» - 24629 голосов, «против» - нет, воздержавшихся - нет.

ПОРЯДКОВЫЙ НОМЕР СООБЩЕНИЯ - 10

ИЗМЕНЕНИЕ ОРГАНОВ УПРАВЛЕНИЯ ЭМИТЕНТА

1. Полное фирменное наименование эмитента - ОАО "Akmal Ikrom savdo"
2. Место нахождения (почтовый адрес) эмитента - 700126, г. Ташкент, Учтепинский район, квартал 21, ул. Каттахирмонтепа, 1-Б.
3. Наименование существенного факта - изменение персонального состава должностных лиц общества, - Каримов Фатхулла Хайруллаевич.
4. Дата, на которую произошли изменения - 15 декабря 2005 года.
5. Уполномоченный орган эмитента, принявший решение, являющийся основанием указанных изменений - очередное общее собрание акционеров.
6. Орган, в котором произошли изменения, - председатель общества.
7. Продление срока полномочия - продлить полномочия председателя Каримова Ф.Х. до очередного годового общего собрания акционеров, проводимого по итогам 2005 год.

Коллективы совместного узбекско-итальянского предприятия «СовпластИтал» и его дочерних предприятий

сердечно поздравляют многонациональный трудолюбивый народ Узбекистана с наступающим 2006 годом!

Пусть новый год станет для всех узбекистанцев благополучным и щедрым, принесет нашей стране большой экономический подъем, дальнейшее углубление политических и социально-экономических преобразований! Желаем всем мира и добра, крепкого здоровья и счастья, благополучия и успехов в труде!

С Новым годом, дорогие соотечественники!

СП «СОВПЛАСТИТАЛ»

2 января ПОНЕДЕЛЬНИК

6.25 Курساتулар дастури. 6.30 «Ассалом, Узбекистон».

17.10 Болалар экрани: Шум болалар. 17.20 «Ешлар» телеканал фототанлови.

17.50 «Мир кураша». 18.10 С. Ротару, Ф. Киркоров в праздничном концерте.

10.45 12.20 «СНЕЖНАЯ ЛЮБОВЬ, ИЛИ СОН В ЗИМНЮЮ НОЧЬ».

17.00, 18.00, 19.30 «САША + МАША».

3 января ВТОРНИК

6.25 Курساتулар дастури. 6.30 «Ассалом, Узбекистон».

11.40 Волейбол. 12.10 14.00 Комедия. «Операция с Новым годом!».

4.00 «Доброе утро, Россия». 5.40 «Золотой ключ».

8.00 «Хит-парад дикой природы». 9.55, 11.15 Мультфильмы.

8.00 «Царевна-лягушка». Мультфильм.

4 января СРЕДА

6.25 Курساتулар дастури. 6.30 «Ассалом, Узбекистон».

9.30 Оммавий ватанпарварлик ойлиги: Давр репортажи.

9.50 Тяжелая атлетика. 10.10 «Пока все дома».

5.45 «ТВ Бингшоу». 6.45, 19.00 «САТИСФАКЦИЯ».

20.00 «ЛАБИРИНТЫ РА-ЗУМА».

5 января ЧЕТВЕРГ

6.25 Курساتулар дастури. 6.30 «Ассалом, Узбекистон».

8.20 «Эсмеральда». Теле-сериял.

7.30 «Хабарлар». 7.50 «Борное утро».

4.00 «Доброе утро, Россия». 5.40 «Золотой ключ».

17.00, 18.00, 19.30 «САША + МАША».

